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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

187 

Vragen van het lid Dijk (SP) aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport over het niet komen opdagen van de Minister bij de protestbijeenkomst 
om het Zuyderland ziekenhuis een volwaardig ziekenhuis te houden 
(ingezonden 19 september 2023). 

Mededeling van Minister Kuipers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 10 oktober 2023). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van het feit dat er grote onrust bestaat in de regio 
Parkstad vanwege de plannen om alle bedden voor opnames en de spoedei-
sende hulp in het Zuyderland ziekenhuis in Heerlen te sluiten?1 

Vraag 2
Waarom heeft u zich, in tegenstelling tot veel gemeenten in de regio, de 
provincie Limburg en veel andere maatschappelijke organisaties nog niet 
uitgesproken over de onwenselijkheid van het uitkleden van het Zuyderland 
ziekenhuis in Heerlen? 

Vraag 3
Klopt het dat u niet van plan bent om aanstaande zaterdag aanwezig te zijn 
bij de protestbijeenkomst voor het behoud van een volwaardig ziekenhuis in 
Parkstad om de zorgen van de demonstranten te horen? Zo ja, waarom? Bent 
u ervan op de hoogte dat ook de directeur van zorgverzekeraar CZ en zelfs de 
directie van het Zuyderland ziekenhuis aanwezig zullen zijn? Waarom is dit 
wel of niet een reden voor u om niet aanwezig te zijn? 

Vraag 4
Bent u bereid om alsnog aanwezig te zijn bij de protestbijeenkomst om uw 
betrokkenheid te tonen en om te laten zien dat u de zorgen van de mensen in 
Parkstad serieus neemt? 

1 Skipr, 8 september 2023, «Petitie om Zuyderland te steunen» (https://www.skipr.nl/nieuws/
petitie-om-zuyderland-te-steunen/).
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Vraag 5
Bent u bereid om u uit te spreken tegen het afbouwen van het enige 
ziekenhuis in één van de regio’s in ons land met mensen met grote sociaal-
economische achterstanden en sociaaleconomische gezondheidsverschillen? 

Vraag 6
Op welke manier vindt u het verantwoord om juist in deze regio het 
ziekenhuis af te bouwen en afdelingen te sluiten? 

Mededeling 

De vragen van het lid Dijk (SP) over het niet komen opdagen van de Minister 
bij de protestbijeenkomst om het Zuyderland ziekenhuis een volwaardig 
ziekenhuis te houden (2023Z15431) kunnen tot mijn spijt niet binnen de 
gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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